



## 勤学善思 铺定目标 狠抓落实 切实推动主题教育取得实效

省交通运输厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会

导报讯 4月11日下午,省交通运输厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会,部署开展主题教育工作。厅党组书记、厅长、厅主题教育领导小组组长蔡洪主持会议并强调,要深入学习、深刻领会习近平总书记重要讲话和中央、省委主题教育工作会议精神,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央和省委部署上来,扎实推动主题教育取得实效,当好“现代化开路先锋”,为谱写中国式现代化浙

江篇章贡献交通力量。省委第十巡回指导组组长黄志平到会指导并讲话。

蔡洪指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是全面建设社会主义现代化国家新征程的起步之年,全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育意义重大。要勤学善思、学深悟透,以更强的政治自觉、思想自觉、行动自觉开展好主题教育。

一要从中国共产党在重大关头统一思想意志行动、不断从胜利走向胜利的

奋斗历程中深化认识。不断汲取不懈奋斗的源泉动力,增强学思践悟的政治智慧,坚定自觉强化党的创新理论武装,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

二要从浙江作为习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地的政治高度上深化认识。做好“循迹”“溯源”两篇大文章,深刻领悟“两个确立”决定性意义,确保各项重要指示、部署要求,在交通条条落实、件件落地、事事见效。

三要从交通作为“现代化开路先锋”

的使命担当上深化认识。再学习、再解读、再领悟习近平总书记关于浙江、关于交通的重要讲话和指示批示精神,从中找到推动交通高质量发展的思想之源、实践之基,全力推进世界一流强港、交通强省建设。

四要从深入推进全面从严治党时代自觉中深化认识。将“勤廉”牢记于心,敢于动真碰硬、勇于刀刃向内,争做“干净加干事、干事且干净、干事能成事”的示范引领者。

(下转2版)

## 未来5年,宁波将全面实施“1115”工程

●实施10个重大专项 ●推进10项标志性工程 ●打造100个重大项目 ●完成超过5000亿元综合交通投资

导报讯 未来五年,宁波舟山港将达到怎样的规模?宁波的机场和高铁旅客量会达到多少?又有哪些重大交通项目会和市民见面,公交轨道出行是否会更为便捷?日前,宁波发布《全面实施“1115”工程锻造提升硬核力量加快建设高水平交通强市行动方案》。方案提出,到2027年,宁波将基

本建成高水平交通强市,全面提升服务国内国际双循环能力。

未来五年,宁波将全力实施“1115”工程,即实施10个重大专项,推进10项标志性工程,打造100个重大项目,完成超过5000亿元综合交通投资,高质量推进交通强国试点建设,推动干线铁路网内畅外

联,航空运输网全球覆盖,现代公路网功能相适,轨道交通网多式融合,港口航运网通江达海;90%以上乡镇实现15分钟上高速(市域高架),中心城区30分钟通勤圈基本形成。

五年后,宁波综合交通发展要实现的重要目标包括:宁波国际性综合交通枢

纽地位基本确立,港口硬核力量显著提升,空铁一体西枢纽基本建成;国家综合立体交通网重要节点进一步凸显,国家港口型物流枢纽和战略资源储运配置中心加快确立;长三角国际性综合交通枢纽集群重要组成部分加快确立,“123”交通圈加快形成。

(下转2版)



### 浙南最大吨位码头建成投用

4月13日,温州液化天然气(LNG)接收站项目配套码头工程顺利通过交工验收,标志着浙南地区最大吨位码头建成投用。这个接收站项目一期建成后年接收液化天然气(LNG)300万吨,是未来浙南地区主要的液化天然气(LNG)输入点。 □通讯员 欧阳雯霞 章途鑫

## 湖州一季度完成综合交通投资72亿元

导报讯 近日,湖州市交通部门公布数据,1—3月,湖州全市完成综合交通投资72亿元(占年度任务的32.0%),任务完成率全省排名第二。湖州市交通运输局有关负责人介绍,根据相关计划,今年湖州市新建、续建高速公路、干线公路和客运场站等交通项目达49项。

今年以来,湖州市全面推进湖杭高速公路吴兴至德清段、苏台高速公路南浔至桐乡段及桐乡至德清联络线(一期)等工程;开工建设德清至安吉高速公路等工程,全力推进长兴至广德高速公路、合肥至温州高速公路浙皖界至桐庐段等工程项目建设。

其中,湖杭高速公路吴兴至德清段工程,主线采用双向六车道高速公路标准,设计速度120公里/小时,总投资169.72亿元,计划2024年建成。截至3月底,累计完成投资125.50亿元,占总投资的73.9%。

在基本建成S306(11省道)安吉石龙

至马家渡段和长兴至安吉公路长兴槐坎至二界岭段等改建工程的基础上,今年,湖州市在干线公路建设方面将全面推进S213吴兴至余杭公路南浔区潘家湾至硬长桥段、S213吴兴至余杭公路南浔区潘家湾至硬长桥段等工程。

客运场站建设方面,全力推进南浔区综合交通枢纽和湖州东高铁站综合交通枢纽工程,同时开工建设梅溪客运站、新市客运站。

其中,南浔区综合交通枢纽及配套工程,占地面积5.4万平方米,总投资12.07亿元,计划2024年建成,至今年3月底已累计完成投资3.88亿元;湖州东高铁站综合交通枢纽工程及周边道路项目,占地面积6.5万平方米,涵盖长途客运、公交、出租车场、社会停车场、综合商业、预留地铁站厅,总投资46.27亿元,计划2024年建成,至今年3月底已累计完成投资7.35亿元。

□记者 袁梦南 通讯员 郑峰 董梁

2023迎亚运·展风采  
和美行浙里·富阳春建站

骑游+毅行活动报名火热开启

详见2版